



Warszawa, 23.09.2020 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP – 5138 /4813/20

Dotyczy: w postępowaniu prowadzonym w celu zawarcia umowy ramowej na „Dostawy regatów magazynowych” nr: WZP-4813/20/293/Z

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 poz. 1843 ze zm.), informuje o treści zadanych przez Wykonawcę pytań i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

Pytanie nr 1:

Dzień Dobry, uprzejmie proszę o odp. na poniższe pytania

1) Jeżeli zamawiający posiada proszę umieścić na stronie wzór oczekiwanego regatu ?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie posiada wzoru oczekiwanego regatu.

Pytanie nr 2:

2) Proszę podać min. ilości dostaw sukcesywnych informacja potrzebna do prawidłowej kalkulacji cenowej kosztów dostaw ?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Dostawy będą realizowane w zależności od potrzeb Zamawiającego, na chwilę obecną nie ma możliwości określenia ilości dostaw.

Odpowiedzi na pytania należy traktować wiążąco.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

Robert DURASINSKI

Opracował: Aleksander Węgliński (tel. 47 72 365 43)

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. 47 72 386 08, fax: 47 72 376 42